

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа та страхування»
другого рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування,
галузі знань 07 Управління та адміністрування,
кваліфікації: магістр з фінансів, банківської справи та страхування

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма (ОПП) вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 072 - Фінанси, банківська справа та страхування включає комплекс документів, що розроблений у Полтавській державній аграрній академії із врахуванням потреб ринку праці та з дотриманням відповідних вимог.

Метою освітньо-професійної програми є професійна підготовка фахівців з вищою освітою за другим (магістерським) рівнем, які володіють фундаментальними знаннями і практичними навичками для розв'язання складних задач і проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування, що передбачає проведення наукових досліджень для удосконалення діяльності суб'єктів підприємництва. Рецензована освітньо-професійна програма розроблена з врахуванням інтересів стейкхолдерів.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні, та спеціальні (фахові, предметні) компетентності, які найбільш відповідають запропонованій програмі. У рецензованій програмі прописана ціла низка різнотипних програмних компетентностей, які формуються у студентів під час опанування ними представлених у профілі обов'язкових та вибіркового навчальних дисциплін, а також програмних результатів навчання.

Програмні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з фінансів, банківської справи та страхування. Унікальністю освітньо-професійної програми є можливість формування високоосвічених фахівців, спроможних реалізувати здобуті результати навчання для забезпечення інвестиційно-інноваційного розвитку аграрного виробництва та його фінансово-кредитної інфраструктури.

Програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. Матриці відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми та результатів навчання подано наприкінці програми.

Представлена для рецензування освітньо-професійно програма є збалансованою і логічною за структурою, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована для підготовки здобувачів зі спеціальності 072- "Фінанси, банківська справа та страхування", галузі знань 07 Управління та адміністрування, кваліфікації магістра з фінансів, банківської справи та страхування.

Рекомендується включити в перелік компонент освітньо-професійної програми дисципліни, які глибше розкриватимуть питання фінансово-кредитного забезпечення, так як ця проблема, зокрема залучення інвестицій для аграрного сектора економіки є дуже актуальною.

Підтверджую потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

РЕЦЕНЗЕНТ

Завідувачка кафедри банківської справи
та страхування Національного університету
біоресурсів і природокористування України,
д. е. н., професор

Любов ХУДОЛІЙ

Підпис Л. Худолій засвідчую.

Учений секретар Національного університету
біоресурсів і природокористування України

Ю.Д.Барановська

